
介護の家庭内での分担について（全国）

9-5-2 介護の家庭内での分担について(男女別・全国)
男性の家庭への関わり方～親の介護～

わからない
N

積極的に関わる
べきだ

ある程度積極的
に関わるべきだ

あまり関わる必
要はない

全く関わる必要
はない

女性 94.7 46.3 48.5 3.4 2.8 0.6 1.9 1,865

男性 91.4 43.6 47.8 5.1 3.8 1.4 3.4 1,539

資料：内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査～男性のライフサイクルを中心に～」(平成12年)

家庭生活上の役割分担～親の世話(身のまわりの世話や介護など)～

夫 妻 子ども 家族全体 その他の人 わからない N

女性 3.7 63.3 0.7 27.6 2.7 2.0 297

男性 6.4 47.0 1.6 38.6 4.0 2.4 251

資料：内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査～男性のライフサイクルを中心に～」(平成12年)

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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